桂林旅游股份有限公司关于 以公开挂牌方式转让桂林荔浦丰鱼岩 旅游有限公司 51%股权暨债权的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性 陈述或重大遗漏。

桂林旅游股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于2018年11月5 日召开的第六届董事会2018年第六次会议审议通过了拟以公开挂牌方式转让桂 林荔浦丰鱼岩旅游有限公司(以下简称"丰鱼岩公司")51%股权暨债权的议案。

公司拟在北部湾产权交易所以公开挂牌方式转让持有的丰鱼岩公司51%股权 暨公司(含下属子公司)债权,首次挂牌价格为9,385.31万元(因丰鱼岩公司的 净资产评估值为负数,首次挂牌价格为截至2018年6月30日公司及下属子公司所 持丰鱼岩公司的债权账面价值),挂牌底价为首次挂牌价格的81%(7,602.10万元)。 相关公告刊载于2018年11月6日的《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网。

公司委托北部湾产权交易所于2018年11月13日将持有的丰鱼岩公司51%股权 暨公司(含下属子公司)债权公开挂牌转让,首次挂牌价格为9,385.31万元。相 关挂牌信息详见2018年11月13日的《广西日报》、《桂林日报》及北部湾产权交易 所网站(http://www.bbwcg.com/),挂牌公告期为2018年11月13日至2018年12 月10日。

2018年12月12日,公司收到北部湾产权交易所发来的《关于桂林荔浦丰鱼岩 旅游有限责任公司51%股权及9,385.31万元债权转让项目挂牌情况的函》,截至挂 牌期满无意向受让方报名参与竞买。

根据上述公开挂牌情况及本公司第六届董事会2018年第六次会议决议,公司 将挂牌价格下调至8.446.78万元,并于2018年12月12日委托广西北部湾产权交易 所就公司转让持有的丰鱼岩公司51%股权暨公司(含下属子公司)债权进行第二 次挂牌,挂牌公告期为2018年12月13日至2019年1月10日。

本次交易的交易对方和最终交易价格以公开挂牌结果为准,公司将根据相关

事项的进展情况,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者关注并注意投资风险。特此公告。

桂林旅游股份有限公司董事会 2018年12月13日